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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.05.2009 23:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.08.2009 07:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174907/answer/174908




1. AuTubakTepranbHbIE MTPenapaThl MoA0NPaloT M0 P3yabTaTaM 00CIeq0BaHuUS.
2. OOBIYHO KypC JTedueHus cocTaBisieT 1 - 2 Mecsinia. 'PO3HBIX 0CTOKHEHUHM 00BIYHO HEe OBIBAET.

3. M36aBUTHCS IT XPOHUYECKOTO MPOLIecCca HaBcerga HeBO3MOKHO, MOJKHO JTHIIb BBECTH €ro B a3y
IJIUTEIbHOM peMuccuu (To eCTh HUKOTHAa He OymeT 000CTpeHuit).

4. Ecny UMeIoTCS TOKa3aHUs U HET IIPOTUBOINIOKa3aHul, TO GU3NONIPOLEeNyphl He OYAyT MULITHUMHU.



